
  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PRACHATICKÉ PÁBENÍ A WORKSHOP STROOM DUB O. P. S.  

Ve dnech 19. – 22. 5. jsme celé Centrum STROOM Dub přestěhovali na Velké náměstí v 

Prachaticích, kde se konalo Prachatické Pábení, které pořádalo občanské sdružení Artists 4 

Children. A my jsme byli jeho součástí s naším workshopovým programem, který se skládal z 

praktických ukázek z našich činností sociálně terapeutických dílen. Za účasti klientů jak z 

prachatické dílny, tak i z Dubu jsme předvedli, co naši klienti umí a co se naučili. I přes 

nepřízeň počasí, které nám opravdu nepřálo a zkomplikovalo celou akci, jsme si celé čtyři dny 

aktivně užili jak pracovně, tak zábavou i dobrým občerstvením z našeho stánku. Občané Z 

Prachatic mohli vidět naše aktivity a jsou srdečně zváni nejen do dílen v Centru STROOM 

Dub, ale i do dílny v krámku v Křišťanově ulici. Jak jsme se měli, posuďte sami z našich 

fotografií, které pořídili jak klienti, tak zaměstnanci Centra STROOM Dub. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SECVIČNÁ SPARTAKIÁADY 

Již od března nacvičujeme spartakiádní vystoupení, které předvedeme 18. června na akci 

Spartakiáda pod Libínem 2015 v Prachaticích. Do akce se zapojila i jiná zařízení podobná tomu 

našemu. Rozhodli jsme se, že některé tyto organizace navštívíme a cvičební sestavu si ještě 

před premiérou společně zacvičíme. Vypravili jsme se tedy na Strakonicko do Domova pro 

osoby se zdravotním postižením v Oseku a v Mačkově. Na obou místech nás vlídně přivítali a 

my jsme si s nimi zacvičili. Potěšilo nás nadšení a zájem ostatních klientů, kteří již žijí touto 

akcí. Celý den byl moc příjemný a my jsme si ho užili. Všichni se již těšíme na vyvrcholení 

spartakiádního vystoupení a den plný zábavy, tance a hudby 18. 6. 2015. 
 

 

 

 

 

 

 

 

VÝLET NA ROZHLEDNU LIBÍN 

 

Využili jsme krásného slunečného počasí a udělali si výlet na rozhlednu Libín, která je otevřena 

už od roku 1883, měří 27 metrů a leží 1096 metrů nad mořem. Z Prachatic jsme dojeli 

autobusem na Libínské sedlo a z něj se pak vydali po modré turistické značce k rozhledně. Po 

zdolání 138 schodů na vrchol rozhledny nás čekal moc hezký výhled do okolí. Domů, do 

Prachatic, jsme se poté vrátili procházkou po tankovce. Ačkoliv jsme byli unaveni po dlouhé 

chůzi, výlet se nám líbil a vydařil se. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NA NÁVŠTĚVĚ V BOROVANECH  

 

Rok se s rokem sešel a my jsme se jeli podívat k našim kamarádům do Nazaretu - Borovany. 

Celé odpoledne se linulo v odpočinkovém a příjemném duchu, doplněno o kulturní program, o 

který jsme se postarali nejen my, s písní ,,Matko Země,, ale i klienti z Nazaretu s pohádkou a 

hudebním vystoupením. Během dne si bylo možno zakoupit bohatou tombolu, kdy vytěžené 

peníze putovaly na chod Nazaretu. Jaká byla pohoda posuďte sami. 

 

         SPARTAKIÁDA POD LIBÍNEM 2015 

 

A je to tady! 18. června pro Vás naše centrum STROOM Dub připravilo nezapomenutelný den 

plný zábavy, hudby a tance. Vyvrcholením bylo vystoupení 126 cvičenců, kteří od února pilně 

nacvičovali choreografii podle Klárky. Vystoupení za doprovodu písně Michala Davida „Děti 

ráje“ bylo úžasné a všem se povedlo. Cvičenci, ať už na vozíku či s doprovodem, cvičení 

zvládli ve stejnokroji s červenou čelenkou na výbornou a bylo velkým překvapením pro 

všechny diváky. Naší akci podpořila herečka Bára Hrzánová, která byla dojata výkonem a 

atmosférou. Tento den byl plný zábavy a děkujeme všem zúčastněným, kteří se podíleli na 

doprovodném programu: taneční skupině Crabdance, děvčatům ze SPgŠ, senior klubu Sen Sen 

a hudebním skupinám Osečanka a Zámecké kapele z Nezamyslic. Tyto kapely předvedly 

profesionální výkony. Tancem a zpěvem naší akci zakončili protagonisté muzikálu „Děti ráje“. 

Kdo nechtěl tančit, mohl si zkusit zápasy SUMO a jízdu na segway, čtyřkolce a koloběžce od 

společnosti EON. Celý den jsme si moc užili a budeme ve spartakiádě pokračovat. Všechny vás 

srdečně zveme v roce 2018 opět do Prachatic na druhou Spartakiádu pod Libínem pro 

handicapované. 
 



 



24.6. TURNAJ V KUBB, DOMOV PETRA MAČKA 

Dnešní den pro nás byl zajímavý a netradiční. Zúčastnili jsme se staré švédské hry KUBB, 

kterou kdysi hráli již vikingové. A co více, z několika zařízení se nám podařilo ÂÂÂ získat 

krásné druhé místo, byl to úžasný pocit. Tato hra nás zaujala a je pro nás výzvou do budoucna. 

Děkujeme za pozvání 

 

NOVINKA 

Máme novou sérii točené keramiky. 

Vnaší keramické dílně jsme začali točit na kruhu tzv. užitkovou keramiku. Vyrábíme hrnečky 

různých velikostí a tvarů. Jedním zmotivů jsou hrnky se zvířátky, které jistě zaujmou nejen děti. 

Dále nabízíme jídelní misky pro všestranné využití. Za nedlouho u nás budete moci zakoupit 

čajové soupravy a různé druhy aromalamp. I u nás platí “Náš zákazník náš pán“ a vpřípadě 

jakéhokoliv přání vyrobíme na hrneček nebo misku obrázek dle vašich představ.  
 

 

 

 

 

 

 

 



Na našem dvoře kuře nekrákoře, ale za to se nám daří s pěstováním zeleniny a bylinek. nedávno 

jsme si zasadili ředkvičky, kedlubny, salát, papriky, rajčata, jahody a pár bylinek. V naší 

truhlárně jsme pak zkusili vypěstovat i hlívu ústřičnou, kterou jsme již úspěšně sklidili. A 

pokud nám sluníčko bude svítit častěji než za posledních pár dnů, tak za chvíli budeme sklízet i 

nějakou zeleninu na našem záhonku. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKTY: 

webové stránky: www.stroomdub.cz   www.facebook.cz/stroomdub 

email:   socialni@seznam.cz   

info@seznam.cz       

 kramekustroomu@seznam.cz 

telefon:  724 746 525     388 328 15 

http://www.stroomdub.cz/
mailto:socialni@seznam.cz
mailto:info@seznam.cz
mailto:kramekustroomu@seznam.cz


 NA CO SE S NÁMI MŮŽETE TEŠIT O PRÁZDNINÁCH? 

 


